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(Agricola): Jay bien honore (Bologna Q 16, f. 13v-14r)
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Bologna hat nur das Incipit. Uber andere Quellen kann
der wirkliche Anfang ermittelt werden und so ergibt sich
" der Text aus der Textquelle Turin 1.27:
| N ‘
b s = Je ne luy puys pour or ne pour avoyr
: t‘x 2 T Fayre entendant car sy fayre le fault
Jay beau huer avant que bien avoyr
L ol 1 De celle la qui plus a mon gre vault
RO le .
‘ ‘ Son dur courage je ne puys desmouvoyr
l N Plus ni voy tout que de cryer bien hault
:Elo e : Car je conoys que peu de moy luy chault
£ &% Elle le fet pour mieulx moy decepvoyr

Jay beau huer avant que bien avoyr...



